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7 KJ1AC

1. Ha sike i3 uncen 19, 23, 54, 57 ginnTbcsa 3Ha4YeHHSA

Bupasy 7’ + 7"+ 7'?
(OB) 54 @57

Oay19 (OB)23

2. flaHo ABi dyHKuUii f(x) = x* - 3x i g(x) = )A( + 3.

O6uucnitb g(f(x)).
Os)6 On 75

OAa)3s  @b)4

3. O6uuncniTb 3Ha4YeHHA BUpasy
180(97 + 83°) - 97 - 83.

Oay1a4 Op)169 (OB)180 @) 196

4. Bigomo, wo X* - y* = 1, a cepegHe apumeTUUHE
yucen x Ta y popisHioe 4.4Yomy popiBHIo€ X - y?

Oayo2  Op)0o,25 (OB)0,625 @) 0,125

5.Y TPUKYTHUKY ABa KyTU OOpPiBHIOOTL 66° i 42°
BignoBigHO. 3HanAiTb BENIMYMHY MEHLLUOIO KyTa,
SAIKMA YTBOPIOETHLCA NPU NepeTuHi icekTpuc Lmx

KyTiB.
Onayz Op)sse (OB)42° @ 54

6.Y koni npoBeaeHo aiametp AB i xopau ACi CM
Tak, wo AC =10 cm, ZACM = 60°,AB LCM.
3Hanaitb aoBXuHy xopau CM.

OAa)ysem Op)eem (OB)secm  @r) 10cm

7. CKinbku pasiB npoTArom Aoou KyT Mixk roANHHOO
Ta XBUIIMHHOIO CTPiNiKaMu cTaHOBUTL 90°?

(OA) 20 pasis (OB) 24 pasu
(OB) 40 pasis @) 44 pasn

8. BkaxiTb NnpaBurbHy HepiBHICTb

1 1 1 11

OA) 7067 * 7003 * 7003 * - * 2000 <2
1 1 1 1

OFB) 7007 * 7002 * 7003 * - * 2000 <

1 1 1 1
OB) 7067 * 7002 * 7003 * - * 2006 >

N= Nlw N=

1 1 1 1
@) 5567 * 7003 * 7003+ * 2000

9. 3HanaiTb undpy po3paay coTeHb AOBYTKY BCiX
HaTypanbHux yucen Big 1 go 10.
@®ns

OA)3 OB)4 OB)6

10. CKinbKu iCHy€ Linux 3Ha4YeHb N, Npu AKUX
19n + 7
7n + 11

@53

€ uinum yncnom?

Qn 4

3Ha4YeHHsA gpoby

OA) 1 OB)2

11. CKinbKu icHye HaTypanbHUX Yucen , WO
3a10BOJILHAIOTb HepiBHICTb X < 100, siKi He
OiNATbCA Hi Ha 2, Hi Ha 3, Hi Ha 57

Or) 30

@r2 (Op)27 (OB) 28

12. [leKinbKa y4HiB Knacy 3gaBanu MakynaTtypy.
KoxeH i3 xnonuis 30aB no 21 kr, a KOXHa
AiBYMHKa — no 15 Kkr. Ycboro yyHi aganu 174 kr
makynatypu. CKinbku cepea HUx 6yno giByat?

OA)3 OB)4 OB)5 @®ns

13. KBagpar 3i ctopoHoto 1 oM Bigpiskamu noginunum
Ha 100 piBHUX KBagpaTiB. AKOI JOBXUHU
OTPMMAEMO BiApi3oK, AKLO BUNPSIMUTU BCILO
CiTKy, yTBOpeHy CTOpOHamMu KBagpaTiB?

Om15m Oby1,8m OB)2wm @®nH22m

14. HatypanbHi uucna a i b Taki, wo 34a = 43b. Toai,
yucno a + b ginuTbcA Ha ...
Or) 8

OA)s OB)6 @5)7

OXOpOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MPaBo
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15. PostawyiTte uncna a = 2°°, b = 3", ¢ = 4™,
d = 5" y nopsaKy 3pocTaHHs.

OAyabcd (OB)dcha @B)dacb  (Or) beda

16.Mpo uucna a, b, c BigomMo, wo a=bc,c=a+ b,
a+ b+ c=1. 3HanaiTb Ui uncna.

OAja=2,b=~c=2

1 371
Ob)a=g.b=5.c=3
1,1 .1
OB)a=g,b=5,¢c=5
.F)a=%,b=%,c=%

17. CKinbkomMa Hynsimu 3akiH4yeTbcs umcno 50!, ne
n=1:-2-3-4-...-n?
On 1

OA)s OB)10  @B) 12

18. Boaa npu 3amep3aHHi 36inblIyeTbes B 06’eMi Ha

1"
AAKUN Ma€ HaMip ByAUTU XBOCTOM puUby

yacTuHu. lonomoxiTb BoBUMKy-6paTuky,

B OMOJIOHLIi, 3’ACYyBaTH, Ha AKY YacTUHY Bif CBOro
06’eMy 3MEHLUUTBLCSA Nig NPU NepeTBOPEHHI
Ha Boay?

Omz: Obg OBy @D

19. Nacaxup COHNMBMIA NpoiXaB NONMOBUHY LUSIAXY
i 3acHyB. BiH npokuHyBcs 4yepes niBrognHn
i AisHaBcH, WO MoOMy 3anuLLIMIIOCs NPoiXaTu Wwe
TpeTUHy wnsaxy. CKinbku Yacy nacaxup
CoHnuBum 6yB y 0opo3i?

OA) 1,5rog OB) 2rog .B) 3 rog OF) 3,5rog

20. Ha ckinbku BiacoTKiB 36inbLLUTLCA NnoLya
NPAMOKYTHUKA, AKLLO MOro [OBXUHY 30inbwnTn
Ha 20%, a wupuHy — Ha 30%?

(OA) Ha 20% (OB) Ha 30%
(OB) Ha 50% @) Ha56%

21. NaH Koubkui ninmaB Benuky pmby. XBicT pnbu
BaXXWUTb 1 Kr, ronioBa — CTiNbKU, CKifIbKU XBIiCT
i nonoBuHa Tyny6a, a Tyny6 BaXuTb CTiNIbKW,
CKiNnbKM ronosa i xBicT pa3om. flka maca
ninmaHoi Koubkum puou?
@) 8«r

Onayawr Obyekr  OB)7kr

22. Micns Toro, AK niwoxia nponwoB 1 KM i NoONoBUHY
pewTu Wnsaxy, MoMy 3anuLUnIIOCH NPOUTU
TPETUHY BCbOro WNAXY i OAUH KiniomeTp. fAka
AOBXWHAa BCbOroO LWAAXY?

Ony15m OB)12km @B)9km () 8,4 km

23. CKinbKu TPUKYTHUKIB NOGYA0OBaHO Ha PUCYHKY?

Oa10 Op) 11 OB) 13 @®n 15

24. OcTtaya npu gineHHi HaTypanbHOro Yncra m Ha
11 popiBHIOE 9, a ocTaya npu AineHHi
HaTypanbHOro Yyucna n Ha 11 gopiBHroe 5. Toai
ocTa4a npw gineHHi goéyTky mn Ha 11

[OPIBHIOE ...
Os)3 Or) 4

@r) 1 OB)2

25. 3HangiTb Taki HaTypanbHi Yyucna mi n, wWo

2™ . 2" = 240.
@5)s4 O 10;8

Ony9s  (OB)7:6

26. 3Ha4yeHHs 3MiHHOI X € TaKuM, Wwo 3x° - x = 3.
3HangiTb 3HauYeHHs Bupasy 6x° - 2x + 7.

OA)e OB)9 OB) 12 @ 3

27. 3Hangitb yci aBouundpoBi Yncna, Aki
AOPiIBHIOKOTbL AOOYTKY iXHiX undp, 36inbeHnx

Ha 1.
(OA)19, 21, 29 (OB) 22, 26
OB) 31, 59 @) 18

28. MNpu sskoMy 3HAYEHHi a PiBHAHHSA
(x - 4)(x + a) - (x + 2)(x - a)= -6 mae 6e3niu

KOpeHiB?
Oa-7 (OB)-3 @5)3 on7

29. 3HanAgiTb 3Ha4YeHHA BUpasy
376" -(18"-2)(18" + 2).

OAa)3 @nb)4 (OB)6 QOr) 18

30. Ha nnowmHi npoBeaeHo Yotupu npsami. Mpwm
LbOMY YTBOPUIIOCS WICTb TOYOK NepPeTuHy.
BubepiTb NnpaBuUnbLHe TBEPMAKEHHS.

OA) cepeq AaHuX NpsMUX € ABi napanenbHi
OE) cepepn gaHUX NpAMUX € TpU NapanesnbHi
.B) cepeq AaHnX NpAMUX HEMae napanenbHux
QF) HEMOXITMBO BM3HAYMTU po3TallyBaHHS
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